Temat 27

Wzajemne potozenie dwdch okregdow.

Dwa okregi moga by¢ wzgledem siebie potozone w rozny sposoéb.

o)

e Moga nie mie¢ punktow
wspolnych. Mowimy wow-
czas, ze sg rozlaczne.

@

Okregi rozlaczne Okregi roztaczne
e Moga mie¢ dwa punkty
wspolne. Mowimy woOw-
czas, ze sie przecinaja.

Okregi przecinajace sie Okregi przecinajace sie

S

Okregi styczne zewnetrznie Okregi styczne wewnetrznie

e Mogg mie¢ jeden punkt
wspoélny. Tak potozone
okregi nazywamy okre-
gami stycznymi.
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Prosta przechodzaca przez Srodki dwoch okregoéw stycznych przecho-
dzi takze przez punkt stycznosci.

AB =r+r, AB=rn-r,

Rozwigz zad 1, 2, 3, 4, 5.



